

## 389 よくわかる！第5類消防設備士試験 改訂第3版 正誤表

P124(2)

- ②鉄筋コンクリート内の鉄骨又は鉄筋に、12mm以上の先端を曲げた・・・ 誤  
②鉄筋コンクリート内の鉄骨又は鉄筋に、先端を曲げた・・・ 正

p 172及び180の10階以下の階の説明文を下記のように運用基準に沿った形で変更させていただきます。

### 10階以下の階

直径1m以上の円が内接できる開口部又は幅75cm以上、高さ1.2m以上の大型開口部を2以上含む直径50cm以上の円が内接できる開口部の合計面積が当該階の床面積の1/30を超える階を普通階といいます。

\* (大型開口部の合計面積+直径50cm以上の円が内接できる開口部の合計面積) が当該階の床面積の1/30を超える階

p 206

### 製図5 問1

- (4) コンクリートの比重量は2.3N/cm<sup>3</sup>とする。 誤  
(4) コンクリートの比重量は0.023N/cm<sup>3</sup>とする。 正

以上のように訂正させていただきます。  
ご迷惑をお掛けし、申し訳ございませんでした。